



闹新郎,闹新娘,闹伴娘……

“婚闹”几成不少婚礼“主角”

本报记者 刘云菲

“

在聊城,几乎每位新人结婚都少不了要经历“婚闹”。临近年底,不少情侣为躲避所谓的“寡妇年”,年前扎堆结婚。记者探访发现,不少新人的婚礼上,“婚闹”的花样很多,有些还过于出格。在不少婚礼上,“婚闹”的风头盖过新人,反而成了主角。

婚礼上的“婚闹”都怎么闹,有多少花样?记者探访给您答案。

闹新郎>> 拳打脚踢扒光衣服

近几年来,“婚闹”是婚礼上的一大特点,渐渐成了婚礼上的“主角”,每个地方的习俗虽然不一样,但是属闹新郎最为普遍。

闹新郎的方法很多,有一个环节是少不了的,就是扒光衣服。新郎当天往往要准备两套衣服,一套应对“婚闹”,一套用于典礼。扒光衣服以后,朋友们还会想出各种方法“折磨”新郎。

市民刘先生的弟弟几天前

结婚,在接新娘的路上,他弟弟的几个好哥们闹婚礼,把他弟弟拽出车外,扒他身上就剩下一条内裤,接着带弟弟去菜市场,让弟弟买菜,还在弟弟工作的单位门口照了一张“裸照”。这样的闹剧引来很多人围观,那一天弟弟都成了搞笑明星。“真是乐死人了,闹的都是好朋友,也不能生气,乐得人家卖菜的,上气不接下气。”

有的新郎结婚当天要“挨

揍”,遭了拳打脚踢不说,不少婚闹还将十八般武艺全都用上,新郎少不了伤痕累累。

市民李先生结婚的时候,几个哥们把他扒光以后,有的用皮带抽,有的拳头打,他就像犯人一样,受到各种虐待,最后几个人竟把他扔到了绿化带里。霎时间,他成了“刺猬”。“那是冬天呀,那么冷,扎死了,那个受罪呀,别人结婚也是这样,闹完我,我再闹他们,谁也躲不过。”

闹新娘>> 几人抬起来摔到床上

闹新娘在几年前颇为流行,近几年渐渐少了,原因是很多新娘“奉子成婚”,别人不敢闹。可是有时候,新娘不得已,以这个为幌子躲避“婚闹”,但是对于“婚闹”的人来说,这个也经常不灵。

闹新娘往往是在入洞房的时候,几个小伙子来回抬起新娘摔到床上,碰到软的床还好,碰到硬的床,可怜的新娘往往

被摔得腰酸背疼。

王女士结婚的时候,为了能逃过婚闹,事先准备了一份假的怀孕证明,但是朋友们根本不相信,照样闹。“就是为了骗他们,都把怀孕证明给他们看了,还是不行。结婚当天,我老公去接我,我还没上婚车,就来了一帮人,我老公拉着我就跑,我俩就像逃难一样,披头散发,可是他们还是抓住了我俩,把我的

头纱抢走了,几个人扛着我就跑,到了洞房,就把我给抬起来扔到了床上,我都吓哭了。”

结婚当天是一个女孩最漂亮的一天,可是往往新娘遇上“婚闹”,变得异常狼狈。“典礼的时候,等到我上台了,朋友们砸喜糖的,喷啤酒的,弄得我浑身都是啤酒,跟洗澡似的,妆全花了,婚纱也拽坏了。”王女士说。

闹伴娘>> 使出各种招数“折磨”

要说“婚闹”最无辜的应该是伴娘,本来是去给朋友帮忙,结果也成了被闹的对象。闹伴娘招数千奇百怪,有的跟着新人一起遭殃,有的成了众人“折磨”的对象。

闹伴娘的一般都是新郎的好朋友,这些平时斯文的小伙子,在闹伴娘的时候毫不留情,几人要么叠罗汉,要么一起把

伴娘抬起来扔,弄得伴娘怒不敢言。

小杨曾经给好朋友当伴娘,她没想到当伴娘也这么“辛苦”,“他们闹新人,顺便也闹我和伴郎,把我俩往一块拥,特别不好意思,可是大喜的日子,还不能发火,他们把酱油醋装在喷水枪里,往衣服上喷,弄得洗都洗不掉,直接就扔了。要是再

有姐们让我去当伴娘,我可再也不敢去了。”

不敢当伴娘,是很多姑娘的心声。市民小陈想找好姐妹当伴娘,可是最后好姐妹说什么都不答应,就是害怕闹,“我们那里闹得太凶了,我也看见过,有的主家会帮忙劝走闹的人,有的忙起来也顾不上帮忙。”

怕挨闹,孩子三岁了一直没办婚宴

市民李先生就不敢办婚宴,就是因为“婚闹”。李先生没结婚前,自然也是“婚闹”其中的一位,并且是闹得比较凶的一个,常常把结婚的好兄弟家闹得天翻地覆。

但是,都说出来混,迟早是要还的。等到了李先生结婚的时候,他的“劫难”来了,以前被闹过的弟兄们使出浑身解数,就等着机会

“报仇雪恨”。

“一个个的都是壮汉,真要是上手,哪有活的机会,他们都等着‘报仇’,我偏偏不给他们这个机会。”出乎朋友意料,李先生干脆就不办婚礼,和媳妇旅行结婚,让兄弟们见不到他的影子。

李先生自以为这招高明,可是结婚总要请客,李先生蜜月回来,弟兄们全都鼓动他请客,他实在没

招了,叫了几个关系最好的弟兄,结果可想而知,还是没躲过这一劫,“这帮家伙把我打得呀,后背疼了一个星期,大家是图个高兴,可是真受不了。现在女儿都三岁大了,老婆一提起没办婚宴这事儿,就生气,是真害怕,多亏了没办,就那天才几个人就把我收拾成了那样,要是婚礼上,还不知道什么样儿呢。”



在一位市民的婚礼上,“婚闹”在闹婚礼。(本报资料片)

百大三联 13 年 家电年货大集招招鲜

离春节还有一段时间,大街小巷年味日浓,很多市民都在忙着购买年货,准备欢度新年。聊城百大三联家电城 13 周年盛大店庆暨一年一度的家电年货大集于本月 26 日拉开大幕。记者在百大三联了解到,今年的春节家电促销与往年相比,高端家电产品的销售量明显提高。

正在挑选彩电的市民李先生笑着说,现在的让利幅度,让他“心痒痒”,前些天,他和女朋友看中了一款原价 6999 元的彩电,参加现在的促销活动,可以省下几百元钱。很多走进家电卖场的消费者,都将目光瞄向了平板电视,据彩电销售人员介绍,进入 1 月后,平板电视销售进入了火爆期,消费者大多青睐大尺寸的电视,47 英寸、42 英寸和 40 英寸的最为抢手。销售人员表示,春节期间家电卖场的促

销活动,使得购买平板电视实惠了不少,像某些品牌的平板电视最高降价超过了 30%,并且购买指定型号的电视还可获赠小家电多件。

买性价比高的数码相机、时尚流行的 MP4……今年春节前夕,各种款式新颖、功能多样的电子产品成了顾客的热门选择。据悉,近几天来,数码相机、摄像机的销量大幅上升。千元左右价位的数码相机最为畅销,携带方便的大容量硬盘摄像机更是成为春节外出旅游的必备工具。此外,时尚精巧的 MP4 等数码产品也格外热销。只要几百元即可送给亲友一份不错的春节贺礼,实惠又不失品位。据销售人员介绍,随着生活水平的提高,家庭娱乐逐渐成为消费重心,数码市场的旺销也就理所应当了。

采访中,卖场销售人员告诉记者,

与往年相比,今年在节前到家电卖场购买电视、冰箱、洗衣机等高端家电产品的市民明显增多。因为经过一年的积累,春节期间消费者消费能力普遍高于平时,拿了红包,领了年终奖的消费者都选择购买高档货,犒赏自己和家人。一名销售人员介绍,这几天来,送货的都忙不过来了,高端家电的销售量连续创下新高,其中双开门冰箱的销量比去年同期上升了近一半。另外,全自动洗衣机等高端产品也受到了消费者的喜爱。

与往年相比,百大三联家电年货大集更是突出自己独特的促销特色,结合本地消费习惯准确出招,招招见“惠”。最喜庆促销,在春节促销活动期间,凡来百大三联前 300 名顾客,持宣传页可获得“福”礼一份,充满了节日气氛,既有西方的理性,又有东方的热情,可谓

别致。最给力促销,起点 100 元,凡单件 100 元即可参与抽奖,电视、洗衣机、手机、“福礼”???100% 中奖率,既吊胃口,又让人心跳。最温馨促销,百大三联会员的积分回报和双倍积分最能体现大家庭的温馨感觉,另外还有农村客户的“惠民卡”,这些消费者都是百大三联忠实的“粉丝”,百大三联也把最大的实惠给了自己的“上帝”。最震撼促销,最让人震撼的莫过于大家电的促销活动,超低的价格、优厚的让利,丰富的赠品让市民心跳,32 寸彩电 1499 元、三门冰箱 1400 元、全自动洗衣机 1299 元、变频空调 2599 元、手机新品送千元话费……系列活动让人心跳加速。

另外,百大三联还推出家电分期付款业务,只需首付 10%,时尚家电即可送到家。据悉家电年货大集将持续到 2 月 6 日。 陈福来

